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Të lumtur që pas shumë përpjekjesh dhe pune të palodhur nga ekipet e
Universitetit BOKU dhe UBT, u finalizua në Vjenë Marrëveshja ndërmjet
Qeverisë së Republikës së Shqipërisë dhe Qeverisë së Republikës së
Austrisë dedikuar posaçërisht projektit strategjik të Bashkëpunimit
ndërmjet Universitetit BOKU, Vjenë dhe Universitetit Bujqësor të Tiranës.
Nëpërmjet kësaj Marrëveshje, e cila është historike dhe më e rëndësishmja
që një IAL në Shqipëri ka arritur, UBT është i gatshëm të ndërmarrë dhe
implementojë reformën më të thellë të realizuar ndonjëherë në një
universitet publik në Shqipëri, duke synuar ndryshimin total të arkitekturës
aktuale të programeve mësimore dhe kërkimit shkencor.
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Profesorët dhe studentët nga Universiteti HAS Green Academy, Holandë u
pritën në një takim nga Rektori i Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr.
Fatbardh Sallaku dhe stafi i tij, ku u njohën përmes një prezantimi të
shkurtër me UBT, programet e studimit të nivelit Bachelor e Master,
mundësitë dhe potencialet akademike e shkencore që ai disponon. U
zhvillua një takim edhe me studentët e Fakultetit të Bujqësisë dhe Mjedisit
dhe Fakultetit të Ekonomisë dhe Agrobiznes, i cili mori formën e një
bashkëbisedimi të hapur për ndarje të eksperiencave dhe diskutimeve në
grup mes studentëve nga të dyja palët.

Universiteti Bujqësor i Tiranës partner në Projektin
“Startup10”, financuar nga Qeveria Italiane

Universiteti Bujqësor i Tiranës vazhdon të demostrojë vlerat dhe
kapacitetet e veta duke u bërë pjesë e Projektit “Startup10”, financuar nga
Kooperacioni Italian dhe i zbatuar nga CIHEAM Bari, që synon
promovimin e sigurisë ushqimore dhe punësimin e të rinjve në 10 vendet
partnere: Shqipëri, Algjeri, Bosnjë dhe Hercegovinë, Egjipt, Etiopi, Jordani,
Kenia, Liban, Tunizi dhe Ugandë. Rektori i UBT Prof. Dr. Fatbardh Sallaku
tha se UBT ka një sërë bashkëpunimesh në projekte të shumta shkencore
me CIHEAM Bari, si një aktor kryesor në Shqipëri në transferimin e
njohurive bujqësore, me qëllim nxitjen e krijimit të bizneseve të reja, të
këshillojë politikanët dhe të rrisë rolin e tij për shoqërinë nëpërmjet
implementimit të projekteve të tilla.

Vizitë e profesorëve dhe studentëve nga Universiteti HAS
Green Academy, Holandë

Universiteti Bujqësor i Tiranës pjesë
e Panairit Mbarëkombëtar të Librit

Akademik dhe Shkencor

Zëvendës Rektorja për Marrëdhëniet
me Publikun dhe Institucionet, Prof.

Asoc. Dr. Romina Koto teksa
përshëndeti këtë nismë, theksoi se
UBT është gjithnjë në shërbim të

promovimit të botimeve akademike e
shkencore duke suportuar lehtësimin

e rrugës së librit akademik dhe
shkencor drejt lexuesit.

Gjatë fjalës së saj, ajo prezantoi dhe
disa nga botimet e fundit të

profesorëve të UBT.

Marrëveshje Bashkëpunimit mes UBT dhe Këshillit të Qarkut të Gjirokastrës, Bashkisë Memaliaj, Bashkisë Përmet


